

09. SET PITANJA I ODGOVORA U OKVIRU OP FEAD POZIVA

"OSIGURAVANJE ŠKOLSKE PREHRANE ZA DJECU U RIZIKU OD SIROMAŠTVA 2018.-2019."

20.09.2018.

1.	<p>Molim vas pomoć u tumačenju kriterija za prehranu školske djece u riziku od siromaštva.</p> <p>Zanima me situacija kod obitelji s troje i više djece te kod samohranog roditelja s jednim djetetom.</p> <p>Da li oni automatski ulaze u grupu koja ima besplatan obrok bez obzira na financijsko stanje ?</p> <p>Postoji mnogo roditelja s dvoje djece koje bi po financijskom pokazatelju i riziku od siromaštva bili bolji kandidati od obitelji sa troje djece.</p> <p>Ni jedni ni drugi naravno ne spadaju u kategorije da primaju dječji doplatak ili slično. No ima dosta slučajeva gdje obitelji s troje i više djece i te samohran roditelj ima manji rizik od siromaštva od obitelji s dvoje djece.</p> <p>Da li mi možete malo pojasniti te kriterije tj kakav stav ovdje zauzeti. Jer pročitao sam u vašim naputcima da se moramo uvijek voditi za ciljem ove akcije, a to je " rizik od siromaštva".</p>	<p>Prijavitelj mora voditi računa o cilju Poziva na način da u projekt uključi ciljnu skupinu Poziva, odnosno <u>djecu koja žive u siromaštvu ili su u riziku od siromaštva</u>. Stoga, tijekom predlaganja kriterija potrebno je voditi računa o cilju Poziva kako bi se definirala najpotrebitija djeca. Partnerske organizacije mogu kombinirati kriterije za odabir sudionika u projektu, a u svrhu ostvarenja cilja poziva.</p>
2.	<p>Da li je broj obroka za učenika koji ispunjava jedan od kriterija za sudjelovanje u pozivu Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (šk. g. 2018./2019.) ograničen?</p> <p>Konkretno, učenik koji je prijavljen za ciljanu skupinu Poziva i svaki dan ima osigurana tri obroka, jedan za vrijeme redovne nastave i dva obroka u programu produžnog boravka koji pohađa, da li su sva tri obroka prihvatljiv trošak?</p>	<p>Da, navedeno je prihvatljivo budući Pozivom nije definiran točan broj obroka koji pojedini učenik može dnevno primiti. Cilj je ovog Poziva osigurati redovito primanje prehrane na način na koji je školska prehrana inače organizirana u pojedinoj školi ili na drugi odgovarajući način.</p>